
CONFERENZA DELL’AMBITO TERRITORIALE SOCIALE N° 20  
 
 
Verbale n. 3 della seduta della Conferenza dell’Ambito Territoriale Sociale N° 20 del 
25/10/2021 avente il seguente ordine del giorno: 
 
 
1) Approvazione istanze erogazione di contributo economico; 
 
2) Approvazione attivazione di inserimento lavorativo; 
 
3) Ammissione al Servizio pasti caldi, al Servizio assistenza domiciliare e al Servizio 
trasporto USLT; 
 
5) Varie ed eventuali. 
 
 
Oggi 25 del mese di ottobre duemilaventuno alle ore 12:00 si è riunito la Conferenza 
dell’Ambito Territoriale Sociale N° 20 a seguito di regolare convocazione effettuata dal 
Presidente nei modi e nei termini stabiliti dalla Convenzione stipulata tra i Comuni facenti 
parte dell’Ambito. 
 
All'inizio della trattazione dell'oggetto, risultano: 
 
 
Comune di Loano  presente nella persona dell'Assessore ai Servizi Sociali delegato dal 
Sindaco, Avv. Manuela ZUNINO; 
 
 
Comune di Balestrino presente nella persona del Sindaco Sig. Stefano SATURNO; 
 
 
Comune di Boissano  collegato telefonicamente nella persona del Sindaco Dott.ssa Rita 
OLIVARI; 
 
 
Comune di Borghetto S. Spirito presente nella persona del Sindaco Sig. Giancarlo 
CANEPA; 
 
 
Comune di Toirano  presente nella persona del Consigliere ai Servizi Sociali delegato dal 
Sindaco, Signora Denis Luigina AICARDI; 
 
 
Assistono alla seduta la Dott.ssa Marta GARGIULO, Dirigente AREA 2 del Comune di Loano 
gli A.S. dell'Ambito Territoriale Sociale N. 20 Dott.ssa Alice NARI e Dott.ssa Chiara LANGE'. 
 
 
Presiede la seduta l'Avv. Manuela Zunino. 
 
 
 
La seduta inizia alle ore 12:15. 



 
In apertura di seduta interviene il Sindaco del Comune di Loano Rag. Luca LETTIERI per 
formalizzare delega al nuovo Assessore ai Servizi Sociali Avv. Manuela ZUNINO. 
 
In prosecuzione di seduta l'Assistente Sociale dell'Ambito Territoriale Sociale n. 20 Dott.ssa 
Alice NARI consegna ai presenti l'elenco dei casi proposti di erogazione contributo 
economico, di inserimento lavorativo, di ammissione al Servizio pasti caldi, al Servizio 
assistenza domiciliare e al Servizio trasporto USLT.   
 
Di seguito i presenti approvano l’elenco di cui al punto precedente, elenco che, 
conformemente al disposto di cui al GDPR 679 / 2016 e D. Lgs n. 101/2018 non viene 
allegato al presente verbale ma è conservato agli atti del procedimento e del quale potrà 
essere presa visione nel rispetto e con le limitazioni previste dalle norme stabilite dalla 
normativa vigente. 
 
Il Sindaco di Boissano propone di destinare parte del “budget” di Ambito per ottimizzare i 
progetti di sostegno scolastico. 
 
I presenti chiedono altresì comunicazione circa l’attivazione dei servizi di sostegno 
scolastico per il corrente anno. 
   

LA CONFERENZA DELL’AMBITO TERRITORIALE SOCIALE N° 2 0 
 

DECIDE 
 

1) Di approvare l'erogazione dei contributi economici, gli inserimenti lavorativi, 
l'ammissione al Servizio pasti caldi, al Servizio assistenza domiciliare e al Servizio 
trasporto USLT di cui all'elenco sopra richiamato. 

 
 
 
La seduta termina alle ore 13:00.        
 
Letto, confermato e sottoscritto 
 
 
 

Il Presidente  Il Segretario  
Assessore Servizi Sociali  Dirigente Area 2 del Comune di Loano  

  
F.to Avv. Manuela ZUNINO  F.to Dott.ssa Marta GARGIULO  

 


